

今日泰山

体彩

# 与希望同行 山东体彩助寒门学子圆大学梦



一张残破的老桌子，一盏破旧的小台灯，这就是临沂蒙阴西坦埠村的高三学子公绪同学习的小角落。虽然条件艰苦，但是他学习却非常刻苦，在今年高考中取得了609分的优异成

绩。但面对高昂的学费，全家人一筹莫展。7月19日，山东体彩中心及时为这个困难的家庭送去了5000元爱心款，帮助他们渡过难关。

山东体彩中心的工作人员到达公绪同家中的时候，一家

人刚刚得知他已经被西北农林科技大学录取了。这原本是一件大喜事，但一想到高额的学费，全家人犯起了愁。据了解，公绪同的父母都已经年近60岁，原本公绪同还有两个姐姐，但却先

后患上了尿毒症，巨额的医药费花光了这个家庭的所有积蓄，现在的家已经是家徒四壁。为了筹集公绪同的学费，父亲甚至开始想到要卖房供儿子上大学。就在一家人一筹莫展的时候，山东省体彩中心得知此消息，立即对他们伸出了援助之手，将5000元爱心款送到了他们家中，帮助公绪同圆大学梦。家境的贫寒也让这个寒门学子倍加懂事，社会的关爱更让他懂得了坚强与感恩。接过爱心款的时候，公绪同连连表示感谢：“谢谢社会上的好心人，感谢体彩对我的帮助。”

多年来，本着“取之于民，用之于民”的发行宗旨，山东体彩汇集了无数彩民的点滴爱心用到那些最需要的人身上。此次通过圆梦助学活动，为贫困家庭孩子的心灵道路点燃一盏希望的明灯。对优秀的寒门学子来说，体彩提供的不仅是一份捐款，更是一份爱与拼搏的力量。

## 大乐透2.56亿得主为希望工程捐款仪式举行

7月20日上午，“体彩大乐透2.56亿元大奖得主善款捐赠暨江苏省希望工程体彩助学基金成立仪式”举行。今年6月27日，江苏省昆山彩民中得体彩超级大乐透第12074期2.56亿元巨奖，在领奖当日，该彩民委托省体彩中心，向希望工程捐款500万元。省体彩中心与省希望工程办公室根据捐赠人的意愿，经过协商，决定依托这笔500万元善款，成立“江苏省希望工程体彩助学基金”，用于改善江苏省内经济薄弱地区基础教育状况。

据悉，这笔助学基金将用于三年内在江苏省捐建10所体彩希望小学，同时对希望工程图书室、希望工程电脑室、希望工程快乐体育操场、希望工程快乐体育

器材室、希望工程快乐音乐教室以及培训希望小学教师等资助项目进行援助。

截至今年上半年，中国体育彩票已筹集公益金超过1531亿元。体彩中央公益金的60%用于补充社保基金，30%专项用于医疗救助、教育助学、残疾人事业、文化、扶贫等领域，其他用于体育事业。除了支持“奥运争光计划”和“全民健身计划”以外，体育彩票公益金还用于包括补充全国社保基金，支持红十字医疗救助基金，资助贫困地区学生，建设青少年学生校外活动场所，设立残疾人体育发展基金，补充扶贫资金，支持文化建设，资助法律援助等。不仅如此，中央彩票公益金的用途也在不断扩大。经国务院批准，财政部安排的多项中央专项彩票公益



金资助项目陆续启动。其中，支持救助农村贫困母亲的“两癌救助项目”，推动助学助教工作的“滋蕙计划”、“励耕计划”和“润雨计划”均实现了从无到有的突破。

## 奥运竞彩华丽起航

### 百场比赛四锦标等你猜

刚送走无眠的欧洲杯，又迎来激动人心的伦敦奥运会，2012之夏注定是体育迷的狂欢节。在四年一度的奥运会到来之际，中国体育彩票为广大彩民准备的丰盛的竞猜大餐，竞彩足篮球游戏将开售伦敦奥运会130多场赛事，以及男足、女足、男篮、女篮四大焦点赛事的冠军、冠亚军竞猜，与您一起为健儿加油助威，共贏伦敦奥运。

#### 开售百场奥运赛事

竞彩将开售本届奥运会男子足球、女子足球、男子篮球、女子篮球四个项目的全部比赛，周一至周五销售时间为9:00—24:00，周末销售时间为9:00—次日凌晨1:00，不做特别延时。

竞彩足球猜胜平负、猜比分、猜总进球数、猜半全场胜平负四种玩法将开售本届奥运会全部男女足赛事。其中男子足球共6个比赛日32场比赛，女子足球共6个比赛日26场比赛，总共58场足球赛事。奥运足球赛事原则上提前1天预售，即当日上午9:00开售次日进行的比赛。欧洲杯期间“尽量不让球”的政策将得到延续，有助于彩民增加中奖机会。

本届奥运男女篮参赛球队均为12支，各有38场比赛，分别在8个比赛日内进行，奥运篮球赛事总共76场。竞彩篮球让分胜负、大小分两种玩法将开售全部76场奥运

篮球赛事；猜胜负、猜胜分差将选择开售部分赛事，某些实力过于悬殊的赛事将不会开售猜胜负和猜胜分差游戏。竞彩篮球游戏原则上当天开售当日赛事，淘汰赛阶段如果对阵球队已经提前产生且具备开售条件，将尽量提前开售。

#### 四大锦标等你猜

除了一百多场足篮球比赛，本届奥运“分量最重”的四块金牌——男足、女足、男篮、女篮的冠亚军归属也将列入竞猜范围。男足、女足的冠军、冠亚军竞猜游戏将于7月24日开售，男篮、女篮的冠军、冠亚军竞猜游戏将于7月25日开售。各比赛项目的冠亚军竞猜游戏将在第一场半决赛开始前停售，冠军竞猜游戏将在决赛开始前停售，如果此前已经有中奖结果产生，将提前结束销售并开始派奖。

需要彩民们注意的是，由于任何一场比赛结果都会影响到冠军的最终归属，因此在伦敦奥运会某个项目的比赛进行期间，将暂时停售该项目的猜冠军、猜冠亚军游戏，待赛后调整固定奖金重新开售。由于奥运会足篮球赛程比较密集，一项赛事经常在一天内连续进行6—8场比赛，且比赛之间的间隔很短，因此某项赛事的冠军、冠亚军竞猜会在该项目当日首场比赛开始前停售，直至当日比赛全部结束，调整固定奖金后重新开售。

齐鲁晚报·今日泰山  
全心全意为泰安人民服务

# 谁是泰安

# 计状元

-----2012齐鲁(泰安)升级大奖赛-----

主办：泰安市体育总会 齐鲁晚报·今日泰山 媒体支持：

齐鲁晚报 LIFE 生活日报 CITYIN 城色

大公网

报名地址：泰安市望岳东路中七里服务中心4楼

招商/报名电话：0538-6982117